
Emlékezzünk Fahidi Évára
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Fahidi Éva barátságát Szöllősy Judit
alapító tag társunknak, a kortárs
magyar írók kiváló amerikai
műfordítójának köszönhetjük, aki
lefordította Fahidi Éva „A dolgok lelke”
című könyvét. Nagy megtiszteltetés
és élmény volt Évával találkozni a
Váci utcai otthonában, ahol kedvesen

fogadott minket. Mindig hatalmas életigenlés, szeretet és
nyitottság áradt kedves, erős, letisztult jelleméből, de a soha
nem felejthetőt nem tudta és nem is akarta eltitkolni.

Érdeklődéssel fordult civilszervezetünk iránt és elfogadta
meghívásunkat a „Magyar-zsidó női életutak” nemzetközi
konferenciára, amelyet a „Magyar Holokauszt Emlékév –
2014” tiszteletére július 21-én tartottunk meg Budapesten a
Gellért Hotelben a megemlékezés, megbékélés és példa-
mutatás jegyében.

Fahidi Éva a konferenciánk „Sikeres zsidó származású nők
a kultúra, művészet és gazdasági élet világából” című panel-
beszélgetésében vállalt szerepet. A konferencia alkalmával
egy Farkas Erika által készített interjúban vallott élet-
filozófiájáról, amelyet meg szeretnénk osztani ebben a
megemlékezésben:

„Azt hogy ilyen sokáig éltem, élek
még, és még mindig szeretnék élni,
annak gondolom, a megmagyaráz-
hatatlan optimizmusom a mindenek
előtti alapja.
Én minden esetre bízom, és mindig
megtalálom azt, amiben bízni lehet.
Legtöbbször mégis az emberekben

lehet bízni, hisz van nekem számos barátom a
legkülönbözőbb korosztályokból… mondhatnám azt is, hogy
gyerekektől felnőttekig, akikben nagyon megbízom mert azt
várom el tőlük, hogy bújjanak bele a másik ember bőrébe.
Én mindig erre törekszem, arra, hogy a másik ember
szemével nézzek kifelé a világba. Nagyon nehéz megérteni
egy másik embert. Az indokait.
Ami engem illet, én már semmi mást nem akarok elérni, csak
azt, hogy igyekezzem vénségemre jó emberré válni. Nagyon
nehéz dolog jó embernek lenni. De úgy látom nincs más
megoldás, mert ha erre nem vagyunk képesek, akkor
reménytelen az élet.”

Drága Éva, nyugodj békében.

Ferenczi Andrea, Szöllősy Judit, Hajós Katalin
A Magyar Női Karrierfejlesztési Szövetség nevében
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